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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS SENHORES VEREADORES, PREFEITO, 
VICE-PREFEITO E ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
IRUPI, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO. 
No dia primeiro de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, em obediência 

ao Art. 31 da Lei Orgânica do Município de Irupi, deu-se início a sessão solene de posse 

dos senhores vereadores da Câmara Municipal de Irupi, do Prefeito, do Vice Prefeito e da 

eleição da Mesa Diretora para o biênio 2025/2028. Iniciando os trabalhos, o Mestre de 

Cerimônias da Câmara Municipal compôs a Mesa convidando o Vereador Mais Votado, 

Sr. José Carlos Nunes Moreno, para conduzir os trabalhos, em seguida convidou os 

eleitos para tomarem seus assentos no Plenário, logo, convidou para compor a mesa o 

Prefeito eleito e o Vice Prefeito eleito e o ex Prefeito Edmilson Meireles de Oliveira. Foi 

nomeada como secretaria ad hoc os trabalhos a Vereadora Cristina Gonçalves Dionizio. A 

seguir o Presidente da Sessão Solene de Posse declarou abertos os trabalhos. 

Prosseguindo, o Mestre de Cerimônia solicitou que todos se colocassem em pé para 

ouvirmos o Hino Nacional e o Hino do Município de Irupi, em seguida foi lido o juramento 

de posse e solicitado que cada Vereador, Prefeito e Vice Prefeito eleitos erguessem a 

mão direita e respondessem “Assim o Prometo”. A seguir foi feita a leitura do Termo de 

Posse dos Senhores Vereadores e solicitado que os mesmos o assinassem. Em seguida 

foi lido o Termo de Posse do Prefeito e Vice Prefeito eleitos e solicitado que os mesmos o 

assinassem, assim como o Presidente da Sessão Solene de Posse. Em seguida, o 

Presidente da Sessão Solene de Posse declarou empossados os seguintes vereadores: 

Cristina Gonçalves Dionizio, João Batista Nunes, João Batista Gonçalves Dornelas, José 

Carlos Nunes Moreno, José Teodoro de Almeida, Leonardo de Castro Satlher, Oseias 

Pires Soares, Romildo Oliveira da Silva e Virginia Cristina da Silva Correa no cargo de 

Vereador do Município de Irupi e Paulino Lourenço da Silva e Abercilio Machado de 

Oliveira nos cargos de Prefeito e Vice Prefeito respectivamente. A seguir passou-se ao 

procedimento de eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Irupi, onde os 

trabalhos foram suspensos para formação das chapas concorrentes. Retornando aos 

trabalhos, foi apresentada uma única Chapa, composta pelo Vereador José Carlos Nunes 

Moreno - Presidente; Romildo Oliveira da Silva – Vice Presidente e Cristina Gonçalves 

Dionizio – Secretária. O Presidente Jose Carlos Nunes Moreno convidou o vereador João 

Batista Nunes para presidir os trabalhos de eleição da Mesa Diretora, uma vez que ele 

era candidato à Presidência e se julgava impedido de presidir a Sessão Eleitoral. Após 

assumir a presidência temporária, o vereador João Batista Nunes convidou a vereadora 

Virginia Cristina da Silva Correa para secretariar os trabalhos uma vez que a vereadora 

Cristina Gonçalves Dionizio, que estava secretariando os trabalhos, também era 

candidata ao cargo de secretária na chapa única apresentada.  Após os esclarecimentos 

e conferências das Cédulas de Votação, o Presidente da Mesa Diretora em exercício, 

convidou nominalmente os Vereadores para proferirem seus votos. Feita a Votação 
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convidou 02 (dois) vereadores para servirem como escrutinadores para fazerem a 

conferência dos Votos, sendo o Vereador Oseias Pires Soares e João Batista Gonçalves 

Dornelas. Feita a conferência das cédulas identificou que haviam nove cédulas na urna, a 

seguir passou-se a conferência dos votos onde foram apurados 09 (nove) Votos 

favoráveis a Chapa apresentada, ficando, portanto, eleita e empossada a Chapa única 

para conduzir os trabalhos Legislativos no biênio 2025/2026. A seguir foi franqueada a 

palavra aos vereadores, que agradeceram os votos nas eleições municipais e fizeram 

compromissos pessoais com o povo do Município, desejaram próspero ano novo a todos 

e sucesso na Administração do Prefeito ora empossado. A seguir foi franqueada a palavra 

ao Vice Prefeito Abercilio Machado de Oliveira que cumprimentou a todos, agradeceu os 

eleitores do Município por ter conferido a ele o mandato, desejou sucesso aos novos 

Vereadores, desejou feliz ano novo a todos do Município. A seguir foi franqueada a 

palavra ao Prefeito Paulino Lourenço da Silva, que cumprimentou a todos, parabenizou os 

vereadores eleitos, falou da importância da união do Legislativo e Executivo, apresentou o 

Plano de Governo, desejou feliz ano novo a todos. A seguir o Presidente da Sessão 

Solene de Posse agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Solene 

de Posse dos Vereadores, Prefeito, Vice Prefeito e eleição da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Irupi, Estado do Espírito Santo. Nada mais havendo a se tratar, lavrou-se 

esta Ata, que vai assinada por mim, Secretário ad hoc, Presidente da Sessão Solene de 

Posse, Presidente eleito para a Mesa Diretora, Vice Presidente eleito da Mesa Diretora, 

Secretária Eleita da Mesa diretora e quem mais desejar. 

 

 

          JOÃO BATISTA NUNES                                     CRISTINA GONÇALVES DIONIZIO 

Presidente da Sessão Solene de Posse                                   Secretária ad hoc 
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